

ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНСТРУМЕНТАРІЮ МУНІЦИПАЛЬНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

У контексті вироблення новітніх підходів до управління розвитком адміністративно-територіальних утворень низового рівня, а також узгодження теоретичних засад і практики реалізації механізму самоврядного регулювання в Тернопільській академії народного господарства 1 жовтня 2004 р. відбувся круглий стіл "Імплементация інструментарію муніципального менеджменту в діяльність органів місцевого самоврядування".

Організатором заходу була кафедра державного і муніципального управління ТАНГ. Участь у круглому столі взяло 65 учасників – науковців і слухачів магістратури ТАНГ, посадових осіб Тернопільської обласної державної адміністрації, Тернопільської обласної ради, Тернопільської міської ради, Тернопільської районної ради й інших органів місцевого самоврядування.

Відкриваючи роботу круглого столу, д.е.н., професор А. Ф. Мельник наголосила на необхідності структуризації інструментарію муніципального менеджменту і висвітлила зарубіжні підходи до використання економічних важелів муніципального управління. Вона зазначила, що основними бар'єрами, які стримують імплементацію спеціального економічного інструментарію муніципального менеджменту, є відсутність вітчизняної методологічної бази, орієнтація на галузевий, а не функціональний підхід до формування організаційної структури управління розвитком територіальних утворень, недостатність ресурсного забезпечення місцевого самоврядування, неефективність координації управлінської діяльності місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування.

Під час роботи круглого столу відбулася плідна та конструктивна дискусія, в якій взяли участь професорсько-викладацький склад ТАНГ і представники органів влади, зокрема заступник начальника головного управління економіки Тернопільської обласної державної адміністрації І. Ф. Мельник, заступник голови Тернопільської районної ради Л. В. Алексенко, радник голови Тернопільської обласної ради Ю. Ф. Ковальков, заступник начальника департаменту економіки Тернопільської міської ради М. Р. Ібрагімов, начальник управління економіки, промисловості та підприємництва Тернопільської міської ради Т. Й. Білоус, селищний голова Великих Бірок Тернопільського району Р. Є. Мацелюх та ін. Вони наголосили на практичних аспектах реалізації функцій і повноважень органів місцевого самоврядування та визначили проблеми забезпечення ефективності їх управлінської діяльності.

© Олена Дудзіна, Григорій Монастирський, 2004.

Свідченням багатогранності проблем удосконалення механізму муніципального управління стала тематика виступів науковців кафедри державного і муніципального управління ТАНГ. Зокрема, розглядалися теоретичні та практичні аспекти механізмів надання адміністративних та управлінських послуг органами місцевого самоврядування (к.е.н., доцент А. Ю. Васіна), впровадження функції локального маркетингу та сучасних інформаційних технологій у процес забезпечення розвитку муніципальних утворень (к.е.н., доцент О. П. Дудкіна), використання інструментарію муніципальної логістики (к.е.н., доцент В. В. Смиринський), застосування програмно-цільового підходу у фінансовому забезпеченні реалізації функцій муніципального менеджменту (к.е.н, доцент Т. Л. Желюк), реалізації напрямів адміністративно-територіальної реформи на муніципальному рівні (к.е.н. Г. П. Монастирський), управління екологічною та соціальною підсистемою розвитку муніципальних утворень (ст. викладач Н. М. Кривокульська, О. В. Панухник), впровадження етичних засад у діяльності органів місцевого самоврядуванні (к.пед.н., доцент М. І. Рудакевич) та ін.

Результати круглого столу показали важливість проєкції теоретичних засад муніципального менеджменту на практичну площину та необхідність конструктивної взаємодії наукових закладів регіону з органами державної та представницької влади щодо забезпечення комплексного збалансованого розвитку територіальних систем.

Олена Дудкіна

кандидат економічних наук,
доцент кафедри державного і муніципального управління,
(Тернопільська академія народного господарства)

Григорій Монастирський

кандидат економічних наук,
старший викладач кафедри державного і муніципального управління,
голова Ради молодих вчених,
(Тернопільська академія народного господарства)